



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ  
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΗ  
ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ**  
PAN HELLENIC FEDERATION OF EMPLOYEES IN PETROLEUM PRODUCTS - REFINERIES &  
CHEMICAL INDUSTRY

Αριθμός Απόφασης 4893/1999 του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών

[INTERNET : www.poedxb.gr](http://www.poedxb.gr)

Μέλος της ΓΣΕΕ και των ΙΣΕΜ , ΕΜΣΕ

[E mail : poedxb@otenet.gr](mailto:poedxb@otenet.gr)

Αριθ.πρωτ.5965

Ημερομηνία 6/7/2009

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι,

Την παρασκευή 3/7/2009 μας κάλεσε η διοίκηση της ΕΛΠΕ, με θέμα - όπως τηλεφωνικά μας διατυπώθηκε - «ενημέρωση μας για όσα καταγγέλθηκαν, μετά την 26/6/09 ανακοίνωση της , στο 30-6-09 δελτίο τύπου της Ομοσπονδίας και την θέση της για τον εκπρόσωπο των εργαζομένων συνάδελφο Αλέξη Αθανασόπουλο».

Η Ομοσπονδία ανταποκρινόμενη στην πρόσκληση της Εταιρείας προσήλθε στην συνάντηση με διάθεση εξεύρεσης λύσης μέσω διαλόγου για το θέμα που προέκυψε από τα αναγραφόμενα στην εν λόγω ανακοίνωση της ΕΛΠΕ, ενημερώνοντας προηγουμένως τον ΠΣΕΕΠ και συγκεκριμένα τον συνάδελφο Γ. Γραμματέα Αθ. Σταμούλη στα γραφεία του Σωματείου στον Ασπρόπυργο.

Ο διάλογος με την Διοίκηση της ΕΛ.ΠΕ μας εξέπληξε δυσάρεστα, διότι όχι μόνον δεν υπήρχε διάθεση εξομάλυνσης της κατάστασης στα όσα διετύπωσε με την ανακοίνωση της ο Πρόεδρος της εταιρείας, **αλλά υπήρξε απαίτηση να εκδώσουμε διορθωτική ανακοίνωση για το εν λόγω θέμα και να γράψουμε αυτά ακριβώς που δυστυχώς διαβάσαμε στην ανακοίνωση του Προεδρείου του Σωματείου που εκδόθηκε το απόγευμα της ίδιας ημέρας!!! η οποία θα απαντηθεί στον κατάλληλο χρόνο και για το όφελος των εργαζομένων.**

Πληροφορηθήκαμε επίσης ότι ζητήθηκε το ίδιο και από το ΕΚΕ-ΔΑ.

Επειδή τα φαινόμενα αυτά πλέον παίρνουν πρωτόγνωρες διαστάσεις και μας θυμίζουν εποχές που η πατρίδα μας είχε μπει σε γύψο, **θέλουμε να επισημάνουμε ότι τέτοιες λογικές δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να μας τις επιβάλει.** Ανακοινώσεις και θέσεις τέτοιου είδους, όπως διαβάσαμε καταδικάστηκαν άμεσα τόσο από τους ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ,την ΓΣΕΕ ,την ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ , το ΕΚΕ-ΔΑ όσο και από τα ΣΩΜΑΤΕΙΑ που εκπροσωπούν τους εργαζόμενους του κλάδου μας .

**Δημοκρατικές, Κοινωνικές και Θεσμικές κατακτήσεις, είναι Αδιαπραγμάτευτες.**

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΝΙΚΟΣ ΚΙΟΥΣΗΣ

ΑΓΑΠΙΟΣ ΜΗΛΙΟΣ